

658. 耶穌說.....你正處於災難的寂靜之中 - 時間正跑完了

2018 年 10 月 21 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

(克萊爾) 耶穌，你已經啟示了你的心。幫助我們用我們所有的力量擁抱它..... 阿門。

主，我非常想念你。我一直都很清楚自己的失敗。原諒我，給我正確的思想，不要讓我失敗你。我的頭低下了，我剛剛用所有的祈禱完成了主的晚餐，我感覺很低，非常低。在我身上沒有生命，我被上帝拋棄了。

耶穌闖入..... “但事實並非如此，克萊爾。而且你知道的更好。你明白嗎？我希望你們都明白..... 天堂在哭泣。克萊爾，不只是你;這是完全的天堂，你是其中的一部分。那些與我心靈緊密相連的人正在哭泣，帶著這種深刻的悲傷，因為時間正在逐漸消退。我們還沒有聽到父親的消息。

“你知道嗎，克萊爾，需要更多的禱告嗎？不只是你，而是每個人。需要提高認識;更深刻的祈禱。但事情正常進行;人們'結婚並給於結婚'。克萊爾，這不是你的想像。 ”

(克萊爾) 我開始認為是，因為他從來沒有給我這樣的負面信息。

(耶穌) “這是我。這非常重要。既可供您理解，也可供您溝通。結婚，婚姻，購買房屋，汽車，土地，水井。的東西。一切都很忙。忙著獲得學位，改善他們的命運，照顧家庭，闖入新的企業。電影正在製作中，歌曲正在被寫入 - 而生活的進展就像什麼都不會發生。永遠。你知道這發生了多長時間嗎？ ”

(克萊爾) 我想了一會兒。我想，'好吧，直到後來我才成為基督徒。但也許在 70 年代？那時我不是基督徒。

(耶穌) “不。自 20 世紀 20 年代至 1920 年。生活就像世界永遠不會結束一樣。但隨後是戰爭。你知道為什麼這是允許的嗎？因為男人和女人從不公平到道德骯髒和退化。而我母親警告他們，不是嗎？在法蒂瑪，她告訴他們第一次世界大戰將很快結束，但如果男人沒有改變，另一個更糟糕的人將會開始。她告訴他們，我對服裝的方式和缺乏謙虛態度感到非常生氣。

“我最想說的是，在某個時刻，我親愛的，父親必須說，” 夠了！ “有這麼多近距離接聽電話。在 50 年代，60 年代，70 年代，以及繼續。但每一次，他都從天堂舉起他的聖手說：'停！我

會給他們更多時間。每一次，結果都非常接近：每個知道我們有多接近的人都會鬆一口氣。然後生活繼續.....像往常一樣。現在，我不是說，沒有人在祈禱。相反，現在比以前更多地祈禱。但仍然是不夠的。每天，邪惡都像漲潮一樣湧入，只有你的祈禱設置了一堵海牆來阻止它。

“但現在我們正在進入分散注意力和娛樂的季節。你認為撒旦是愚蠢的嗎？他知道攻擊地球上帝王國的最佳時機。他知道你的思想在別的地方，你的注意力在別的地方。你的後衛失望了。有歡樂和分心。購物。並探訪親戚。這是男人眼中最不可能的時間想到了悲劇和掠奪。什麼是最完美的攻擊時間？

“由於選舉空氣緊張，因此，仍有一些人在他們的崗位上非常認真地祈禱。你所感受到的並不只孤立於你。這種情況正在全世界範圍內發生，很少有人了解他們正在處理什麼。相反，他們用娛樂，購物，性和毒品來治療。

“父親尚未決定。但是明白.....他已經給了憐憫很多次了，事情繼續下降.....他什麼時候會畫出這條線？”

(克萊爾) 在我完成之後，以西結叫我來和他說話。我可以說這很嚴重。當我走進房間時，他臉色蒼白，臉上因壓力和痛苦而毀容。耶和華曾對他說過話。他說.....

(耶穌) “許多人被召，少數人被選中，甚至更少的回應。”

(克萊爾) 上帝將他的痛苦傳達給他，以及他父正在經歷的事。在禱告和苦難中，有許多人被召到主的一邊，很少有人出現。世界再次受到關注。然後我告訴以西結我剛從耶穌那裡聽到的。我們倆都坐在那裡 - 生病要死對世界的狀況和迫在眉睫的東西。

以西結說..... “我深深地感受到它，深深地感受到我的靈魂。它必須像男人在配偶去世時所感受到的那樣。

(克萊爾) 我意識到.....這部分是我整個星期都在經歷的事情。在我的靈魂中，這是一種麻木的干燥，彷彿我與上帝分離，陷入黑暗中。但我不是。我更加緊密相連，感受到了他心中的痛苦和黑暗，每個人都把他的邀請降下來，走了自己的路。

(耶穌) “克萊爾，我的寶貝。你知道我一刻也沒有拋棄你。你和我如此團結，以至於你內心生病，以為你甚至做錯了什麼。親愛的，你沒有做錯任何事。你已經全心全意地與我交流，並

且盡最大努力與你相提並論。你現在感覺到對於那些應該跪在地上的人的百分比的精神淒涼，但他們正在輕鬆自如地製作購物清單。待辦事項列表.....沒有禱告時間。他們匆匆忙忙地為生命的樂趣騰出時間 - 沒有意識到我們所處的季節，以及我們的邊緣是多麼接近。 ”

(克萊爾) 心靈居民，我不是指責任何人，因為我一直如此內疚這個，我自己。

(耶穌) “是的，是的，我完全知道 - 我們以前來過這裡.....沒有任何事情發生 - 所以為什麼現在擔心？我會告訴你為什麼。因為你的選項不多了。仁慈。時間的延伸。因為你沒有進行認真的祈禱，所以嚴重的事情會讓你滑倒，並會讓你措手不及。

“在你眨眼之前，你們中的一些人會失去生命。有些人會因突然發生的事情而感到困惑，甚至沒有時間恐慌;它會在瞬間完全為你而存在。

“你準備好了，孩子們？你是否曾用聖靈向內看並為浪費時間而悔改？浪費錢？對你弟兄的痛苦漠不關心？當你讀到靈魂的精神困境時，為了頑固不化？你介入過他們 - 還是走了？你有沒有給予你所能給予的一切來減輕他人的傷害？

“我哭泣，天堂在哭泣，因為我們看到人類對這些事件的準備非常毫無準備。我們看到那些不會被帶到天堂的人。我們看到那些不關心他人的人，現在沒有人在你的絕望中照顧你。你還沒有準備好。我在為你祈禱。我求父更多的時間，更多的恩典和更多的憐憫。

“但父親給了你更多的時間，更多的恩典和憐憫。他已經數十次拯救你免於毀滅，兒童。他已經派出他最好的園丁來挖掘你周圍的並給你施肥，這樣你就會在約定的時間裡結出果實。但是，果園裡的這些樹很多都是荒蕪果實。或者有一些不足之處。或者已經腐爛的果實，因為他們的生命批評別人和分散羊群。

“是的，是的，我看到了所有這些以及更多。還有更多要說的.....然而，我仍然會跪在地上求憐憫。我仍然希望你們中的更多人會醒來。儘管你從主流媒體中飲用有毒蛇的毒藥並傳播。儘管如此，我還是向你抱了一線希望。

“你知道為什麼你對你們國家發生的事情如此無知，為什麼你們對真理一無所知？因為你隨著現狀浮動。不僅在政治上，而且在教會中。任何令人沮喪的東西，你壓抑了。任何被讚揚的東西，你讚揚。你沒有深入，而是留在你的舒適區。

“所以，你誹謗無辜者，並且對你當選的人的真實性質一無所知。他們都是演員，腳本和被他們的陰影世界統治者領導著牽著鼻子走。而且因為你已經這樣做了，你支持邪惡的行為者並誹謗我父親已經任命執政的人。他的憤慨充滿了，幾乎無法抑制。

“但我為你跪下來。 “也許，多一點時間.....他們會看到，父親？多一點時間？'但時間已經不多了，我的人民。當深淵將被打開並且權力的掌控歸還惡人時，時間將停滯不前。你沒有多少時間將自己與正義聯繫起來，譴責邪惡的人。你關心嗎？你想知道真相嗎？你有時間去做真相嗎？或者你會盲目跟那些帶你去毀滅的人一起去嗎？

“我希望你看，我的人民。我希望你承擔責任。我要你照顧.....請關心。請...醒來，看到你和世界正處於災難的懸崖邊上。把我的話放在心上。知道我的父親不會再選擇你與周圍的事情視而不見了。撒旦扔了網，你正在游泳。你會及時醒來嗎？網絡正在接近你，我的人！你會逃脫嗎？

“我跪下來為你祈禱。我不希望任何人滅亡或經歷這個世界的目標。我想把你帶到天堂。我不想留下任何的。這不是我的選擇;您的選擇將使您獲得狂歡的資格或取消資格。它不再取決於我。我一直跪在地上，直到你回到我身邊。 “